
Montageanvisning
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LocStone Inlet

Med samma genomtänkta detaljer som Locstone 
kantstensförankring blir regnbäddsinloppet en 
helhetslösning som skapar maximalt utrymme för både 
infiltration och växtlighet. Installationen av Locstone och 
Raingarden Inlet sparar tid, ger fri passage för vattnet – 
utan skarvar eller hinder – och ger en flexibel lösning  
som dessutom kan återanvändas vid ombyggnationer.

Anpassa underlaget inför montage  
av regnbäddsinlopp.

Montera nästa kantsten, placera 
ut länkarmarna och skruva fast 
bakplattorna. Säkerställ att monterade 
länkarmar och bakplattor ligger tajt 
mot inlopp och kantsten.         

Placera inloppet på underlaget  
i anslutning till kantstenen.
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Snabb montering

Flexibel bygel

Säkerställd lågpunkt

Spika i förankringsskruvarna 
och säkerställ därefter att 
justeringsskruvarna fortfarande 
ligger an mot kansten och inlopp. 

Slag-/skruvdragare med hylsa 13mm
Blocknyckel 13mm
Blocknyckel 16mm
Liten slägga till förankringsskruv 

Verktyg till  
LocStone Inlet?

Patent registered - Patent number 2450397-1

   Justerskruvarna ska endast läggas 
an mot kantstenen och inloppet. Undvik 
att skruva för hårt så att länkarmen 
inte flyttas ur sitt läge.
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Förankra länkarmarna och inlopp  
med betong eller AG.

Montera sandfångskaret med de tre 
medföljande skruvarna.

När länkarmarna är fixerade 
efterdras justerskruvarna.
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LocStone Inlet innebär ett helt nytt sätt att leda 
vatten. Effektivt och helt utan skarvar eller hinder, 
för en hållbar och enkel dagvattenhantering. 

LocStone systemet optimerar regnbäddens 
infiltrationskapacitet, bidrar till hållbara stads-
landskap och ger de bästa förutsättningarna för 
grönare stadsmiljöer.

Patent registered - Patent number 2450397-1

Läs mer på locstone.se eller kontakta oss för mer information!

Thomas Andersson
thomas.andersson@locstone.se 
+46 70 839 33 74

Tor Hauge
tor.hauge@locstone.se
+46 76 034 00 85

Ett nytt sätt att leda vatten  
för grönare stadsmiljöer!

Bra att veta! 
Inloppsplattan ska ligga 1 cm under färdig yta för att säkerställa rätt lågpunkt.  
Vid användning av asfaltslitlager läggs det rakt över inloppsplattan och arbetas fram med bra fall. 
Skyffla bort överskott av asfalt och padda runt inloppsplattan innan vältning.


